

# 全民文明习惯养成 “打卡月”活动顺利收官

本报讯 (记者 赖小兰 通讯员 李剑阳)“既能提高自己的文明素养,又能获得这么丰厚的奖品,真的很有意义。”7月4日一大早,部分完成21天文明习惯养成活动打卡任务的居民来到府山街道新时代文明实践点兑换精美奖品,领到奖品的张阿姨乐开了花。

今年57岁的张阿姨来自新新街道三衢社区,已经退休的她每天在社区公园开展太极拳义务教学。“我本身就非常喜欢太极,也乐于在晚年发挥余热,带领老年居民们以健康的体魄和良好的精神风貌迎接亚运会。”

张阿姨表示。

5月26日至6月30日,柯城区面向辖区内所有城乡居民发起了“亚运盛典一起参与 城市文明有你有我”全民文明习惯养成“打卡月”活动,得到众多居民的积极响应。截至活动结束,共有3.1万人次参与全民“打卡月”活动,超3000人次参与21天文明习惯养成活动。

据悉,21天文明习惯养成活动由居民通过线上H5打卡参与,根据打卡要求和排名,全区共有72人赢取21天文明习惯养成活动的丰厚奖品。其中打卡满21天的居民可获得大荫山

和神网谷的通票4张和龙泉青瓷礼盒一套;打卡满10天但未满21天的居民可获得龙泉青瓷礼盒一套。

“我每天都和孩子一起打卡,鼓励他养成良好的文明习惯,成为一名文明有礼的公民。”荷花街道荷西苑社区的胡大姐说,这次的奖品很有意义,她正好带孩子去体验大荫山和神网谷的运动休闲项目,实地感受自信乐观、不畏挑战的亚运精神。

## 喜迎亚运会



## 迎亚运 护环境

日前,新新街道金桂社区联合新星小学开展“喜迎亚运 爱护环境 有你有我”志愿服务活动。30多位身穿红马甲的小朋友和家长手持垃圾夹和垃圾袋,捡拾分布在道路边、绿化带等地的垃圾,为绿色家园添砖加瓦。

(徐京 方梦西 摄)

# 柯城启动第二届“最美柯城人”年度人物选树活动

本报讯 7月4日,柯城区委宣传部印发《关于开展柯城区“最美”系列和第二届“最美柯城人”年度人物选树活动的通知》,启动第二届“最美柯城人”年度人物选树活动。

据了解,此次活动分为推荐、申报、审查、初选、公示等环节,届时将通过《今日柯城》、“柯城发布”公众号、“运动柯城”APP等媒体对候选人进行公示和事迹介绍,公示期间还将通过网络和报纸进行投票,并根据公示结果和公众投票结果开展终评,最终确定第二届“最美柯城人”年度人物和提名奖,并举行颁奖典礼。

选树活动聚焦“助人为乐”“见义勇为”“诚实守信”“敬业奉献”“孝老爱亲”五个类型,着力选树一批事迹突出、群众认可、具有新闻性、影响力、示范性的最美人物,凡是柯城籍或在柯学习、工作、生活的个人或群体均可参加。活动将从全区各单位评选出的“最美”系列代表中择优推荐1-2名,参加第二届“最美柯城人”年度人物选树活动。

第二届“最美柯城人”年度

人物候选人推荐坚持先进性和广泛性相结合,分行业、分领域推荐。各单位推荐人数不超过2名,社会各界群众和区域内媒体可直接向区组委会推荐或自荐候选人。若您符合申报条件或您有要推荐的“最美”人物,请扫码填写推荐表,并按表格要求于9月15日前报送相关材料至区委宣传部宣教科(联系电话:3020076)。



扫码下载推荐表

# 大抓招商不止步 招大引强勇争先

(上接1版)境;招商战线干部要把引资和优化营商环境作为担当作为、履职尽责的“大考场”“练兵场”,加强业务学习,增强招商本领,提高招商精准性、有效性,努力在招商工作中取得优异成绩。区级与市级要联动。坚持市区一体,树立大局意识,打破区域限制,加强与市招商组沟通对接,多渠道寻找精准有效的

招商信息,持续拓展人脉关系,抢抓机遇招大引强。权利和义务要对等。既要及时落实涉企优惠政策,兑现招商引资承诺,为项目落地“扶上马、送一程”,也要坚持权责对等,督促企业守信践诺。

会上,与会区领导交流发言;区招商投资促进中心、各驻外招商组以及有关单位汇报招商引资工作情况。

# 站稳人民立场 创新治理路径 为基层治理提质增效筑起“坚强堡垒”

(上接1版)

蒋国强强调,要坚持人民立场。持续推动体制机制和组织架构创新,强化关口前移、源头治理,进一步建好用好无差别一窗受理平台,畅通群众反映诉求渠道,坚持“情、理、法”并重,用心用情解决群众急难愁盼,构建问题登记、流转、交办、反馈全链条闭环管控机制。要推动力量整合。压紧压实相关职能部门责任,积极吸纳社会调解组织、律师团队等专业力量

进驻,鼓励引导经验丰富、能力过硬的老干部主动参与,不断选优配强专业调解队伍,构建“横向到边、纵向到底”的社会治理网络。要筑牢基层基础。以迭代升级“邻礼通·三民工程”应用为抓手,建强基层战斗堡垒,引导鞭策党员干部全身心、一条心、无私心、真心、守初心,做实做细群众工作,及时把矛盾纠纷化解在基层、消除在萌芽,推动基层治理提质增效。

# 柯城区建投夺取“半年红”

(上接1版)改造提升,是区建投扩大有效投资、夺取“半年红”的剪影。目前,石梁镇美丽城镇建设1、2号地块室外结构验收完成;九华乡村未来社区项目1、2号地块基本完工,3号地块主体完成;柯城区公共卫生服务中心土建工程通过竣工验收,正在实施室内精装修和室外配套工程施工,预计年底投用;落马桥安置房土建工程完成95%,正在实施室外配套工程,预计年

底完工;衢化昌苑安置房主体结构结顶,正在开展室内装饰和室外配套施工。

今年上半年,区建投新开工项目3个、续建项目22个,总投资76亿元,共完成固定资产投资7.2亿元,完成区政府任务数的105.8%。“稳投资就是稳发展。”区建投总经理吕品说,他们将继续忠实践行“八八战略”,以更加务实的作风、更加有力的举措,确保固定资产投资实现“全年红”,助力柯城跨越式高质量发展。

社会主义  
核心价值观

富强 民主 文明 和谐  
自由 平等 公正 法治  
爱国 敬业 诚信 友善



【南孔圣地】  
衢州有礼 运动柯城  
QUZHOU KECHENG  
一座最有礼的城市

# 迎亚运 讲文明 树新风

